

Feladó: Harmath Adrienn [Harmath.Adrienn@oc.hu]
Küldve: péntek 2021. május 28 15:47
Tárgy: OTP Hírlevél érkezett



OTP Partner hírlevél

2021.06.01-től módosul az V. számú ÁEF függelék (Pénzügyi szolgáltatás közvetítésében való közreműködésre vonatkozó ügyfél/cég nyilatkozat), valamint változik a Partneri közvetítésű ügyletek befogadása

Tisztelt Partnerünk!

Hírlevelünkben az alábbiakról adunk rövid tájékoztatást:

- Változik az V. számú ÁEF függelék 2021.06.01-től
- Változik a Partneri közvetítésű ügyletek befogadása 2021.06.15-től

I. 2021.06.01-től változik az V. számú ÁEF függelék (Pénzügyi szolgáltatás közvetítésében való közreműködésre vonatkozó ügyfél/cég nyilatkozat)

Kiegészül az adatkezelési nyilatkozatra vonatkozó rész azzal, hogy az új ügyfél részére megnyitott lakossági fizetési számlára a nyitást követő 2. hónap utolsó napjáig beérkező teljes összegre vonatkozó azon adatot, ami a Megbízott közvetítői jutalékának az elszámolásához szükséges, a számla megnyitását követő harmadik hónap végéig átadja.

A 2021. június 01-től hatályos V-ös számú függelék [IDE](#) kattintva letölthető.

2021. június 30-ig a korábbi hatályú V-ös számú függelék is elfogadható!

II. Változik a Partneri közvetítésű ügyletek befogadása 2021.06.15-től

Ahogy a 2020. március 26-i hírlevelünkben tájékoztattunk, a kialakult járványügyi helyzetre tekintettel, a hatékony működés fenntartása érdekében, továbbá a Partneri és az ügyfélérdekek szem előtt tartásával, az V. és XXII-es számú függelékek értékesítő részéről aláírt példányát, valamint a termékigényléshez kapcsolódó dokumentumokat az ügyfél a Partner személyes jelenléte nélkül is benyújthatta az általa kiválasztott bankfiókhoz.

Folyamatosan figyelemmel kísérjük a vírushelyzet alakulását, és tekintettel arra, hogy a mutatók egyre kedvezőbben alakulnak, illetve a járványügyi intézkedések folyamatosan enyhülnek, kérjük, hogy 2021. június 15-től a korábbi szabályozásnak megfelelően, azaz az Általános Együtműködési Feltételekben rögzítettek szerint szíveskedjete eljárni a pénzügyi szolgáltatások közvetítésénél: **a továbbiakban csakis a Partner személyes jelenlétében történhet az ügyletek benyújtása.**

Felhívjuk a figyelmed, hogy az ÁEF szerint az Értékesítő köteles az ügyféllel személyesen találkozni, részére minden, a Hpt., valamint a jelen Szerződés által megkövetelt információt átadni

és ennek tényét a kérelmen feltüntetett Értékesítői törzsszám és aláírás feltüntetésével igazolni.

A további értékesítéshez sok sikert kívánunk!

Ha észrevételed vagy kérdésed van, kérünk, vedd fel a kapcsolatot régiós Partner Értékesítési Szakértőnkkel, vagy fordulj hozzánk bizalommal a www.otpbank.hu/partner honlapon található elérhetőségeken!

Üdvözlettel:

OTP Bank Nyrt.

Partneri Értékesítés

A jelen Hírlevél kizárólag az OTP Bank Nyrt. szerződött Partnerei és a partneri értékesítésben részt vevő OTP bankcsoporttagok szerződött Partnerei számára készült és üzleti titkot tartalmaz, ezért a benne szereplő információ sem ügyfél, sem egyéb illetéktelen harmadik személy számára ki nem adható, illetve egyéb módon hozzáférhetővé nem tehető.

OTP Partner honlap

© copyright 2021 OTP Bank



Hírlevél érkezett

Tisztelt Partnerünk!

Tájékoztatunk, hogy új Partner Hírleveled érkezett az alábbi témákban:

- **2021.06.01-től módosul az V. számú ÁEF függelék** (Pénzügyi szolgáltatás közvetítésében való közreműködésre vonatkozó ügyfél/cég nyilatkozat), **valamint változik a Partneri közvetítésű ügyletek befogadása**

Kérünk, hogy az új **Partner Hírlevél elérhetőségéről munkatársaidat és alvállalkozóidat is tájékoztatni szíveskedj**, különös tekintettel arra, hogy egyéni törzsszámuk felhasználásával a Hírlevél számukra is elérhető a Partner honlapon keresztül.

Üdvözlettel:

OTP Bank Nyrt.

Partneri Értékesítés

A jelen Hírlevél kizárólag az OTP Bank Nyrt. szerződött Partnerei és a partneri értékesítésben részt vevő OTP bankcsoporttagok szerződött Partnerei számára készült és üzleti titkot tartalmaz,

ezért a benne szereplő információ sem ügyfél, sem egyéb illetéktelen harmadik személy számára ki nem adható, illetve egyéb módon hozzáférhetővé nem tehető.

OTP Partner honlap

© copyright 2021 OTP Bank